Qui sotto sono riportarti i risultati dell’AF. Gli studenti che non hanno consegnato almeno uno dei due lavori individuali non sono
inclusi. Si prega di segnalare al piu presto eventuali inesattezze nelle informazioni riportate. L'ultima colonna riporta i crediti
conseguiti allo stato attuale (altri crediti formativi). In giallo sono evidenziate le situazioni in cui € necessario completare (C),

revisionare (R), o integrare (causa assenze in classe) il lavoro individuale. In molti casi le revisioni sono relativamente semplici,
per questo gli studenti interessati sono fortemente invitati a ultimare il lavoro. Le prime sei colonne riportano le presenze, il

risultato del lavoro individuale, e il conseguimento del credito relativamente alle parti | e 1l dell'AF. | risultati tengono conto della
partecipazione al seminario, che ha permesso ad alcuni di compensare una assenza in classe. Il valore 0.5 & stato associato a un
lavoro incompleto e non ha un significato quantitativo preciso.

Agli studenti che hanno conseguito due valori 0.5, dietro richiesta via email, & consentito di ottenere un credito senza bisogno di
ultimare il lavoro, anche se questa opzione & sconsigliata (in questo caso si prega di riportare nel titolo dell'email la dicitura "AF 1
credito"). Nel giro di pochi giorni verra inviato alla segreteria un primo documento attestante il completamento dell'’AF con I'elenco
dei numeri di matricola e i relativi crediti (caselle in in verde nell'ultima colonna). Contemporaneamente verra reso disponibile sul
sito del corso lo stesso documento per convenienza di ciascuno studente. Si invitano gli interessati (caselle in giallo) a
comunicare via email entro quale data intendono inviare il lavoro ultimato (si prega di riportare nel titolo dell'email la dicitura
"consegna AF" e la data di consegna prevista). Sulla base di queste comunicazioni verra definita la data ultima di consegna, che
in ogni caso ricadra nel mese di aprile. Pochi giorni dopo quella data verra inviato in segreteria e pubblicato in rete un secondo
documento analogo al precedente.
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